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10.

CANAKKALE kelimesindeki harfler yer degistirilerek olugturulan tiim kelimeler birer kagida
yaziliyor ve bir torbaya konuluyor. Bu torbadan rastgele bir kelime seciliyor ve bu kelimede
herhangi iki sesli harfin yan yana olmadig1 goriiliiyor. Segilen kelimede 2 K harfinin arka arkaya

olma olasilig1 kactir?

Bir ABCD dikdortgeninin AB ve AC kenarlar lizerinde sirasiyla E ve F' noktalari alimiyor. AF
ile DE dogrular1 G noktasmda kesigiyor. |AE| = |EB| = 6 birim, |BF| = 8 birim ve |FC| =1
birim olduguna goére |CG| kag birimdir.

|x], = gergel sayisin1 agmayan en biiyiik tam say1 olmak iizere,

B )=

denklemini saglayan tiim x tam sayilarini bulunuz.

Ca? b2 +c2=26,a+b=>5ve b+ c > 7 kosullarini saglayan tiim a, b, ¢ gercel sayilarini bulunuz.

Dik koordinat diizleminde P(1, 1) noktasmdan, (z—4)%+(y—3)? = 1 cemberine cizilen tegetlerin,

cemberi kestigi noktalardan gegen dogrunun denklemini yaziniz.

a bir gercel say1 olmak iizere 28 + az? + 1 = 0 polinomunun dért gercel kokii vardir. Bu kokler

aritmetik bir dizi olusturduguna gore a kagtir?

T1,T9,...,To017 gergel sayilar
2016 2016 2016 2017 2017 2017

esitliklerini sagladigina gore z1 + 23 + ... + 1’%8%; ifadesinin alabilecegi tiim degerleri bulunuz.

4 x 4 boyutlarinda bir satrang tahtasimin birim kareleri, her 2 x 2’ lik karede dort farkh renk

olacak sekilde ka¢ farkli bicimde dort renk ile boyanabilir?

fn(z) polinomu, fo(z) =1, fi(x) = x olmak iizere, tiim n pozitif tam sayilar igin,

frr1(x) =2z fn(z) — fo1(2)

egitligini saglamaktadir. Buna gore her n pozitif tam sayisi i¢in f,(cosa) = cos(na) oldugunu

gosteriniz ve fi(cosb) + f3(cosb) = 0 denklemini saglayan b gercel sayilarini bulunuz.

Cesitkenar bir ABC' {iggeninde [BC| ve [AC]| kenarlarinin orta noktalar sirasiyla D ve E nok-
talaridir. A noktasindan BC' dogrusuna indirilen dikme bu dogru ile F' noktasinda kesigiyor. D
noktasindan BAC agisinin aglortaymna indirilen dik ile [DF] dogru parcasinin orta dikmesi K

noktasinda kesisiyor. Buna gore, D, F, F' ve K noktalarinin ¢embersel oldugunu gosteriniz.



